

Работа Администрации Петуховского района осуществляется в соответствии с Федеральными законами «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции», муниципальной программой «Противодействие коррупции в Петуховском районе» на 2014-2018 годы. В целях реализации муниципальной программы Администрацией района проводится комплекс организационных работ:

В течении года проводился социологический опрос в виде анкетирования по вопросу качества предоставления муниципальных услуг. Результаты анкетирования показали, что наличие общей информации, график работы, телефоны для консультирования, административный регламент, перечень документов, наличие сведений о платности (безвозмездности) предоставления муниципальных услуг находятся в общей доступности на информационном стенде в органе местного самоуправления и в сети Интернет.

В Администрации Петуховского района осуществляется комплекс мер по противодействию коррупции в ходе реализации Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Приняты нормативные правовые акты, необходимые для осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ. Проекты нормативных правовых актов в сфере закупок направляются на экспертизу в Контрольно-счетную палату МО Петуховского района и правовую экспертизу в прокуратуру Петуховского района. Согласно плану проверок, разработанного МКУ «Финансовый отдел», проводятся ревизионные мероприятия по соблюдению законодательства в сфере закупок.

В соответствии со ст.21 Федерального закона №44-ФЗ, ежегодно формируются планы-графики размещения заказов для муниципальных нужд Администрации района, подведомственных учреждений и администраций поселений, которые размещаются на Официальном сайте ЕИС, что позволяет потенциальным участникам торгов заранее спланировать возможность участия в процедурах закупок. Все изменения по закупкам в планы-графики вносятся своевременно.

Постоянно проводится информационно-методическая работа с подведомственными учреждениями, администрациями поселений, направленная на качественное размещение информации о закупке и исключение коррупционных составляющих, ведется раздел на сайте Администрации Петуховского района, обновление раздела проводится регулярно. Решения о допуске к участию в торгах, рассмотрение заявок на участие в торгах, принимаются коллегиально комиссией, созданной в соответствии с требованиями законодательства о закупках.

В отделе экономики работает информационно-консультационный центр для субъектов малого и среднего предпринимательства. На сайте Администрации Петуховского района в разделе «Малое предпринимательство» регулярно выкладывается информация о различных конкурсах и обучении молодых предпринимателей по различным направлениям, которые проводит ГУП «Бизнес — инкубатор Курганской области». Предприниматели могут обратиться в наш ИКЦ за любой информацией. Кроме того, по электронной почте сообщаем о проводимых мероприятиях, приглашаем принять участие.

Материалы по профилактике коррупции размещаются на сайте Администрации, на информационных стендах, расположенных в здании Администрации района размещена информация в сфере противодействия коррупции.

В целях организации эффективного взаимодействия органов местного самоуправления с общественными организациями по профилактике коррупционных и иных правонарушений члены общественной палаты, советов ветеранов, представители малого бизнеса и организаций включены в составы конкурсных, аттестационных комиссий, комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также в состав рабочей группы по профилактике коррупции.

За 2017 год издан 1 нормативный правовой акт в сфере противодействия и профилактики коррупции, в два нормативных акта внесены изменения (по рекомендации Правительства Курганской области и в связи с изменением состава комиссии по конфликту интересов).

В Петуховском районе состоялся ряд мероприятий, посвященных выработке нетерпимости молодого поколения к коррупционным действиям. В апреле 2017 года на базе ПТМЭСХ проведен 20-ти часовой молодежный слет «Среда обитания». На кануне Дня противодействия коррупции, который состоялся 9 декабря общественным объединением «Молодая Гвардия» Петуховского района в межпоселенческой центральной библиотеке проведен круглый стол со школьниками и студентами Петуховского техникума МЭСХ на тему «НЕТ КОРРУПЦИИ!», 21.11.2017 г. прошла акция: раздача листовок по улице и организациям города Петухово с лозунгом «Я взяток не даю/не беру».

В 2017 году состоялось четыре заседания рабочей группы по профилактике коррупции, на которых рассмотрены такие вопросы, как «Об исполнении в 2016 году мероприятий муниципальной программы Петуховского района «Противодействие коррупции в Петуховском районе на 2014-2018гг.»; «О наличии коррупционных факторов в муниципальных правовых актах (их проектов) органов местного самоуправления района и поселений по итогам 2016 года»; «Об организации работы по противодействию коррупции в сфере земельных и имущественных отношений, повышения эффективности и прозрачности управления муниципальной собственностью, осуществления контроля за использованием и сохранностью муниципального имущества на территории Петуховского района»; «Об итогах декларационной кампании муниципальных служащих органов местного самоуправления Петуховского района, работников муниципальных организаций (учреждений, предприятий)»; «О принимаемых мерах по активизации работы по выявлению, пресечению фактов коррупции и расследованию уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности»; «Об организации работы по противодействию коррупции в ходе реализации Федерального закона от 5.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; «Об организации работы по реализации прав граждан на предоставление мест в дошкольных образовательных организациях»; « О результатах деятельности муниципального земельного контроля за использованием земель, расположенных на территории поселений Петуховского района»; «Об

утверждении плана заседаний рабочей группы по противодействию коррупции при Администрации Петуховского района на 2018 год».

Одним из основных направлений противодействия коррупции является антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов. Всего за 2017 год осуществлена антикоррупционная экспертиза более чем 600 правовых актов, изданных органами местного самоуправления. 92 проекта нормативных правовых актов только районного уровня направлены в органы прокуратуры для антикоррупционной экспертизы. На официальном сайте Администрации Петуховского района регулярно размещаются проекты НПА органов местного самоуправления Петуховского района. Принятые НПА направляются в установленном порядке в правовое управление Правительства Курганской области для проведения антикоррупционной экспертизы и соответствия их требованиям Федерального и областного законодательства.

Определены основные подходы к формированию кадрового состава муниципальной службы, к реализации механизма выявления и разрешения конфликта интересов на муниципальной службе, обеспечения соблюдения муниципальными служащими в Петуховском районе ограничений и запретов. Одним из рычагов противодействия коррупции на муниципальной службе является применение таких кадровых технологий, как формирование кадрового резерва на конкурсной основе, замещение вакантных должностей исключительно по конкурсу либо из резерва. Следует отметить, что практически все возникающие в Администрации вакансии замещались в последние годы с применением вышеназванных технологий. За 2017 год в кадровый резерв было включено 8 человек, по результатам конкурса кадровый резерв был сформирован на 52% от общего количества должностей муниципальной службы. Работа по формированию кадрового резерва продолжается. В 2017 году 4 вакантных должности муниципальной службы замещено с помощью применения кадровых технологий (т. е. из кадрового резерва) 4 должности замещены по конкурсу замещения вакантной должности муниципальной службы.

Администрацией Петуховского района заключены соглашения с сельсоветами «О передаче полномочий по осуществлению мер по противодействию коррупции», что позволило централизовать работу по противодействию коррупции, в том числе по рассмотрению вопросов о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении всех служащих района.

В Петуховском районе образованы и функционируют две соответствующие комиссии (районная и в Администрации города). Правовая база деятельности указанных комиссий соответствует требованиям действующего законодательства, своевременно вносятся необходимые изменения. С начала 2017 года проведено 5 заседаний районной комиссии, на которых рассмотрено 6 вопросов. По результатам рассмотрения материалов комиссией выявлено 3 нарушения требований законодательства о противодействии коррупции; все они связаны с предоставлением неполных (недостовверных) сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. На основании рекомендаций комиссии в 2017 году 3 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности

за предоставление неполных (недостоверных) сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

В целях предотвращения возникновения ситуаций, влекущих к возникновению конфликта интересов, указанной комиссией рассмотрено 8 уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Рекомендации, данные комиссией представителям нанимателя (работодателям), выполнены ими в полном объеме.

В настоящее время продолжается кампания по предоставлению сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности (а это 19 глав муниципальных образований и более 130 депутатов всех уровней), 56 муниципальных служащих и 15 руководителей муниципальных учреждений. В феврале 2018 года проведены обучающие семинары с этой категорией лиц; особое внимание, безусловно, уделено тем, кто впервые будет предоставлять такие сведения и тем, кто допустил нарушения в прошлом году. Наша задача: обучить, проверить и не допустить нарушений

Для повышения правовой культуры и нетерпимого отношения муниципальных служащих к коррупционным проявлениям при приеме на работу граждане знакомятся с кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих и правилами трудового распорядка под роспись, а так же в течении года на семинарах с муниципальными служащими настоящий кодекс периодически доводится.

Управляющий делами-руководитель аппарата
Администрации Петуховского района

С.А. Фаберская